

攀枝花市实验学校

“三人行”初中数学名师工作室

简报

2021年第三期

总第十八期（2021.6.10）

远程同步直播 展示“阳光课堂”教学成果

2018年4月我校“阳光课堂”教学改革实践获四川省第六届普通教育优秀教学成果贰等奖。2018年10月，学校决定在总结“阳光课堂”教学成果基础上，将“阳光课堂”教学成果在攀枝花市实验学校金江校区（原攀枝花市第十一中小学校）、攀枝花市盐边县永兴小学校、凉山州会东县铅锌镇小学、甘孜州康定东大街小学四所帮扶学校推广应用。为展示帮扶成果，加强校际交流，攀枝花市实验学校初中数学“三人行”工作室教师张翌经过多次打磨，于2021年6月10日上午在直播室展示八年级数学的《平行四边形的综合应用》网络远程直播课。



本次线上同步直播同步性强、两校区学生互动积极。《平行四边形的综合应用》是初中几何的重要内容，如何灵活运用性质与判定解决综合性较强的实际问题，是本节课的重点也是亮点。教学中张翌教师注重问题探究，

通过“一题多解”调动学生的学习兴趣，小组交流充分踊跃。两校区同学在老师的引导下，既竞争又合作，金江校区的孩子们有了新的想法，本部的孩子们立刻也做出了回应；本部学生提出的问题，两边的孩子们可以同时讨论，共同解答。课堂教学中，不但学生互动学习，两校区教师也互动教学，这种打破时空限制与教师限制、实现教育资源共享的课堂是“阳光课堂”教学成果推广应用的一大亮点。



攀枝花市教科所教育研究与决策服务中心副主任郭霞、学校副校长唐勇及部分老师参加了此次远程同步直播课的观摩。

